Tipikus geometriai ,,hanyada
az egyik a masiknak™ feladat




A feladat

* Az ABCD négyzet harom oldalat harom, a
negyediket pedig négy egyenld részre
osztottuk, majd a megfelel6 pontok
osszekotésével megkaptuk a satirozott PQRS
négyszoget. Hatarozd meg a satirozott és a
nem satirozott terulet aranyat!




A megoldas elbfeltetelei

* A négyzet oldala legyen a S

 Bizonyitsuk be PRS és SNM
haromszogek hasonldsagat

e Allitsunk merélegest Q pontbdl _
az AB szakaszra, és bizonyitsuk v,
be az igy kapott QLR és KAR " |
haromszogek hasonldsagat




Bizonyitasok

Ezt a kedves el6add (én) készségeire bizom... (szébeli bizonyitas)



Kovetkezmeények

* Mivel PRS és SNM haromszogek egymassal hasonlok, ezért oldalaik
aranya megegyezik magassagaik aranyaval (mpre:mey=2:3), ergo a
PRS haromsz6g magassaga 2a/5.

* A QLR és a KAR haromszogek hasonlosagabol kovetkezik, hogy a QLR
haromszog magassaga a/12, hiszen oldalaik aranya 1:4-hez.



A satirozott terulet mérete
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A nem besatirozott, de négyzeten bellli rész
terUlete
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A végsO megoldas

* A kapott terileteket vegtelen egyszer(ien elosztjuk a 4. osztalyban
tanult moddszerrel. Ez fog szolgalni a feladat megoldasaként, amely
19/341



Nos... egyszer mindennek vege

* |[de egy koszonet nyilvanitast szokas tenni, de azt tanitotta az
informatika tanarom, hogy az az el6ado dolga. Szoval ne felejtsem el!



